
Rozwiązania zadań konkursowych - Bęsia, 01.05.2006
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tM X X X
XsX X e 
 c XKX X
X X C X 
 X XkX X
X X X X 
 X X X X
X X X X 

1) R. T. Lewis  1985
mat w 2 pos.

1. Wa6! (5 pkt)
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 X X X X
X X X X 
 XSULX X
X J X X 
 X XdX X
X jBX X 
 X X r X
XtX X X 

2) F. Giegold 1962
mat w 2 pos.

1. Hd5+! (5 pkt)
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 e X X X
X X X X 
 XTX X X
c J r u 
 X XbX X
X X M XT
kX X r X
X X X m 

3) B. P. Barnes 1959
mat w 2 pos.

1. Kb3! (5 pkt)
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 XdX X X
m X X X 
 u C j X
U XBXlX 
 XLJ X X
X X X X 
 X c X X
M X X X 

4) G. H. Goethart 1952
mat w 2 pos.

1. Ha6! (5 pkt)

8
7
6
5
4
3
2
1

a b c d e f g h

 XkXKX X
XtX X ms
 X u X X
X X XsR 
 X X X X
X M X X 
 X XTX X
X XTX X 

5) M. Lipton 1966
mat w 2 pos.

1. Gd4! (5 pkt)
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KX X X X
c X X Xd
 X X X X
X X X X 
 X X X X
X X X X 
BX X X C
j X X Xt

6) P. H. Williams 1904
mat w 3 pos.

1. Kb2! tempo 
      1…a1H(~)+ 2.W:a1 (5 pkt)
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 X X X X
X X X X 
 C X XBC
XtX X CK
kX X X c
X X Xbc 
 X X X X
X X XlX 

7) H. W. Grant 1942
mat w 3 pos.

1. Wa5! tempo (1 pkt)
1…ba5 2. Ge2! (2 pkt)
1…b5+ 2.G:b5+ (2 pkt)
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 X X X X
X X X X 
 XBCsXBC
X X XKX 
 X m X X
X X X Xb
dX X X X
X j X X 

8) N. Nadezhdin 1973
mat w 3 pos.

1. Sg5! gr. 2. He6+ (2x 0,5 pkt)
1…hg5 (d5) 2. He2 (2x 0,5 pkt)
1…K:g5 2. Hg2+ (1 pkt)
1…Kf4 2. Ge3+ (1 pkt)
1…h5 2. Hf2+ (1 pkt)
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 X X X X
X X XdX 
 X X X X
X XDX XT
 J X j u
C C X X 
 X X X X
XsX X X 

9) H.M.Lommer 1965, wygrana
1. Ke3+! (1 pkt) Kb3 2. W:h5!! (2 
pkt) H:f7 3. Wb5+ Ka4 4. S:c3#, 
3…Kc4 4. S:a3#, 3…Ka2 4.Sc3+ 
Ka1 5.Wa1#, 3…Kc2 4.Sa3+ Kc1 
5.Wb1# (4x 0,5 pkt)



Rozwiązania są podane białą czcionka. Zaznaczamy caly tekst pod diagramem, kopiujemy go 
(np. Ctrl C), podgladamy schowek lub wklejamy do dowolnego edytora tekstowego.


